| EXHOJT101T MECKUN
npouecc
N3roTOBMEHUS
CBapHOW KOHCTPYKLNW
— orpaxaeHue
Hc13-91
CaxuH B.H.



Llenb paboThbl

1. M3y4ynTb TEXHOMOIMYECKUn npouecc
N3roToBNeHNa CBapO4YHON KOHCTPYKLNN —
OrpaxgeHue

2. CobpaTb 1 cBapuTb JaHHY KOHCTPYKLMUIO



UepTeXX KOHCTPYKL MK

HPH1




[Tonbop
Obopyano |




[Tonbop AGnekTpoaa

946-03C-12-4.0-Y[l / N-432-P-26
[OCT 9466-75

[OCT 9467-75

[[OCT 59224-75

946 - TUMN anekTpoaa

O3C-12 - mapka anekTpoaa

4.0 - pnameTp anekTpona4.0Mm

Y - onsa cBapKu yrrepoancTbiX U HA3KOYINMepPOaMCTLIX cTanen BpeMeHHbIM
conpotueneHmnem 600 Ml1a.

E-432 - yka3bliBaeT XxapakTepMCTUKY HanmnaBku MeTarnna

P - pyTnoBoe NokpbITHe

2 - LLIBbI BLIMOSTHAOTCA BO BCEX MPOCTPAHCTBEHHbIX MONTOXEHUSAX

6 - 4N CBapKM Ha NepeMEHHOM N NOCTOAHHOM TOKe 0bpaTHOM NONAPHOCTM.



PeXXnmbl cBapKu

* Tok BblIODMpaeTcd B 3aBMCUMOCTM OT AnamMeTpa
anekTpoaa. [nsi Bbibopa Toka B HWXKHEM
NONOXEHUN MOXHO NOMb30BaTbCA POPMYIION:
J= (6d+20) xd On.

e J=(6X3+20) x3=114A,

* rae J-cuna Toka (A),
* d-gnameTp anekTpoga (Mm).






O0b03Ha4yeHune LLIBOB
[0CcT5264-80T1A3 rocT5264-80 - foct

CBapKu
T — TaBpoBOE

coegnHeHne

1 — [MloB ogHOCTOPOHHMI BE3 cKoca

K O
p aTeT

[0CcT5264-80H1 6 - LLIOB BbINOSIHEH NO 3aMKHYTOM MUHUN
A3

H1- woB yrnoson 0QHOCTOPOHHUW , cCOeaUHEHNE
HaxJ1eCTO4YHOEe



KoHTponb KayecTtBa
TexHUYeCKHHU OCMOTP

BKIOYaeT O4AMH MeTo4 — BHELLHUN OCMOTpP namepeHue
NOBEPXHOCTHbLIX U CKBO3HbIX ﬂereKTOB

50 40 325 30 25 2012184
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Cnacunbo 3a
BH/MaHME



